Oprava ze dne 6. 4. 2020

PS 2. dil - strana 106 / cviceni A—3

a) 98 b) 95 c) 99 d) 96 e) 90 f) 80 g) 96 h) 99

PS 2. dil - strana 106 / cviceni A—7

12, 16, 24, 32, 36,64 -6 Cisel

PS 2. dil - strana 106 / cviéeni A—8

12, 18, 21, 27, 72, 78, 81, 87 -8 Cisel

PS 2. dil - strana 106 / cvi¢eni A—9

a) 96,120, 144, 150, 132
b) 120,225, 150

c) 96,120, 144, 132

d) 120, 1000, 150

e) 120, 1000, 150

f) 120, 1000

PS 2. dil -strana 109 / cviéeniA -5

a)
b)
c)
d)
e)
f)

8)
h)
i)
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36=2.233
42=23.7
125=5.5.5
64=22.2222
40=2.2.2.5
120=2.2.2.35
712=222.33.
108=2.2.3.33
150=2.3.5.5
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Oprava ze dne 7. 4. 2020
Pracovni sesit - 2. dil strana 109 / cviéeni A—-6,A-7
spletla jsem se bylo to na strané 110/ cviceniA-6aA—7 , tyto ptiklady zadém dnes

Pracovni sesit - 2. dil strana 111 / cviceni A- 8

300=2.2.3.5.5 najdeme tato prvoéisla: 2, 3, 5
540=2.2.3.3.3.5 najdeme tato prvoéisla: 2, 3, 5
770=2.5.7.11 najdeme tato prvoéisla: 2, 5, 7, 11
630=2.3.3.5.7 najdeme tato prvoéisla: 2, 3, 5, 7
300 5o o) 630
o Wl Rt i
e ML w0 gl
o 45| 3 i e T g
5 &
c 513 wfE- - o
! o 1>
N5

Pracovni sesit - 2. dil strana 112 / cviceni C - 11

95=5.19 Hledané ¢&islo je 95.
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Pracovni sesit - 2. dil strana 112 / cviéeni C-12
130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140

Jsou to ¢isla: 131, 137, 139

Oprava ze dne 8. 4. 2020
Pracovnisesit- 2.dil - strana 112 / cviéeniC-13
Eva 50 cm, Otec 0,75m = 75 cm, matka 0,6m =60 cm
Nejmen3i spolecny nasobek je: u viech je 300

Eva : N 50 = 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350,....

otec: N 50 =75, 150, 225, 300, 375,....

matka : N 60 = 60, 120, 180, 240, 300, 360,....

6km = 6000 m




300cm=3m
6000:3 = 2000

Kroky se sejdou 2000 krat.

Pracovni sesit- 2.dil - strana 112/ cvi¢eniC-14

1. Auto 3x do hodiny, tj. 30:3 = 20, tj. jedna jizda 20 minut
2. Auto po 30 minutach
3. Auto se obrati 5x, tj. 60:5 =12, tj. jedna jizda 12 minut

Vsichni vyjedou v 8:00 a hleddme spole¢ny &as v intervalu: 9:30 — 11:20

1. Auto: 8:00, 8:20, 8:40, 9:00, 9:20, 9:40, 10:00, 10:20, 10:40, 11:00, 11:20, 11:40, 12:00
2. Auto: 8:00, 8:30, 9:00, 9:30, 10:00, 10:30, 11:00,11:30
3. Auto: 8:00, 8:12, 8:24, 8:36, 8:48, 9:00, 9:12, 9:24, 9:36, 9:48, 10:00, 10:12, 10:24, 10:36,
10:48, 11:00, 11:12, 11:24, 11:36

1. Auto je od 9:30 do 11:20 na poli: 9:40, 10:00, 10:20, 10:40, 11:00, 11:20, tj. 6x

2. Auto je od 9:30 do 11:20 na poli: 9:30, 10:00, 10:30, 11:00, tj. 4x

3. Auto je od 9:30 do 11:20 na poli: 9:36, 9:48, 10:00, 10:12, 10:24,10:36, 10:48, 11:00, 11:12
tj. 9x

Napocitame tedy 19 aut. ”
Dal3i - SCIO testy dam vysledky, aZ uvidim, Ze vypracovalo alespori 75 % zak{ ze tfidy.

Pfipominam, Ze jiz mate mit - délitelnost — 01 a Desetinna cisla — porovnavani 01. Dodélejte
do 16. 4. 2020.




